

Rešitev rebusa v 6.—8. števil. »Angelčka« :

Šestkrat šest je šestintrideset.

»Skrivnostno pismo« v 2.—3. števil. »Angelčka« so še prav rešili: Gizelka in Julka Fister v Radovljici; Adolf Zitterschlagel v Ljubljani; Šegatin Marija na Viču; Milka Marin, Pepca in Marica Kramar, Malka Žnidaršič, Marica Mundschtütz, Nada Kolenc, Silva in Slavica ter Stanko Pucelj v Mirni; Ivan Preskar in Jože Otvorec, Nežica Cvetko, Zalika Rožman in Lojzika Vrstošek v Globokem; Kostrevc Janez, Medved Branko, Zevnik Olga, Podgoršek Ivanka, Recer, Denžič Angela in Bohinc Jože v Pišecah; Grilc Pavla, Krevl Franciška, Medvešek Marija, Remih Franciška (st.), Remih Franciška (ml.), Remih Antonija, Remih Justina, Remih Marija, Ribič Marija, Šoštar Jožefa, Štrbucl Leopold, Zemljak Ivan v Rajhenburgu.

Uganko in nalogo v 4.—5. števil. »Angelčka« so še prav rešili: Becele Angelka, Sporar Marija, Gorenc Marija, Colnar Jožefa, Brulc Alojzija, Kramar Francka, Rifelj Marija, Jožef Jožefa, Selak Ignacij, Gričar Jože, Florjančič Pepca, Vidrih Marija, Povše Ana, Eršte Ana, učenci in učenke II. razreda višje skupine v št. Petru pri Novem mestu; Ahčin Alojzija, Može Marija, Mikec Ana, Turk Alojzija, Colnar Neža, Lukšič Marija, Mišjak Malka, Meglič Francka, Knafelc Francka, Penca Ančka v Šmihelu pri Novem mestu; Jenko Marija v Ljubljani; Golob Bogomil v Škofji Loki; Zorko Uranjek v Celju; Marija, Rafaela in Mihael Uranjek v Grižah; Ignac šef in Gabriel Lovrenčič v št. Ilju v Slov. gor.; Šoberl Pavel na Kor. Beli; Anton Bantan v Slatini pri Hrastniku; Danica, Slavica in Zdravko Pulko na Gorici pri Moz.; Minka in Anka Pešec v Celju; Joško in Zinka v Petrovčah pri Celju.

Rebus in demant v 6.—8. števil. »Angelčka« so prav rešili: Danilo Vojska v Novem mestu; Mirče, Srečka, Lenčka, Bogica in Marica Merhar v Novem mestu; Marta Kladnik na Vranskem; Metod Prelovšek v Gotni vasi pri Novem mestu; Sem Radko v Ljubnem; Krušič Daniela in Nada Žiher v Celju; Dobovičnik Justina v Celju; Mimica, Rudi in Heda Bischof v Ljubljani; Osterman Karlo v Kandiji; Verhovec Danica v Novem mestu; Anton Kraljič v št. Juriju pri Gros.; Marija Kuk in Dušan Cejan v Konjicah; Nežica Solar, Nemilje pri Selcih; Ludóvik in Ivanka Ogrin v Boh. Bistrici; Jelen Jožefa v Celju; Fr. Skuhala v Mariboru; Ivica Arhar v št. Vidu nad Ljublj.; Fr. Bohanec v Mariboru.

Samo rebus so prav rešili: Ivanka Zajc v Sodražici; Joško Globevnik v Novem mestu; Fr. Novak v Kočevju.

Samo demant so prav rešili: Emica Pretnarjeva v Braslovčah; Malčička Kralj, Preserje pri Braslovčah; Jakob in Cilka Slokar, Spodnje Gorče pri Braslovčah; Franc Finžgar v

Škofji Loki; Anica Žičkar, Vida Vivod, Fani Močivnik in Požun Ema v Sevnici ob S.; Rojnik Silvija in Konrad v Braslovčah; Marica Vargazanova in Lizika Piklova v Braslovčah; Marijan Janc, Hribar Ivan, Praprotnik Anton, Grat Fr., Repar Fr., Šinkovec Jos., Žitnik Janez, Šmarje na Dol.; Albina Jarc v Mirni; Anica Eržen, Ema, Elza in Nežika Linke, Jerica Štrekelj, Mici in Julka Koprivec, Lenčka Pipan, Tonči Pokoren, Marica Okorn v Škofji Loki; Danica, Slavica in Zdravka Pulko na Gorici pri Mozirju; Franc in Leopoldina Kokalj v Šk. Loki; Marica Majžer v Makolah pri Poljčanah; Franciška in Florica Calleari, Anči in Milči Volčjak, Ravnikar Poldika, Proj Lojzika v Virmašah pri Šk. Loki; Eržen Ivica, Sv. Duh pri Škofji Loki; Štefe Kristinica, žabnica pri Šk. Loki; Marija Fertin v Ljubljani; Cuš Jos. in Ludovik Domanjko pri Sv. Duhu na Stari gori; Matevž Hafner, Demšar Alojzij, Jelovčan Rajko, Plantarič Igo in Inglič Jožef v Šk. Loki; Pavel in Franc Kunstelj v Radovljici; Nada in Vida Jenčič v Sevnici; šetina Joško v Gotni vasi; šetina Fr. v Novem mestu; Boris Dolenc v Novem mestu; Micika Ogorevc, šefica Kržan, Anica Kostevc in Rezika Pšeničnik v Globokem; Karol Recer, Ivanka Podgoršek, Škof Marija, Preskar Matilda in Kostevc Terezija v Pišecah; Svetko Lapajne v Vidmu ob S.; Milka Marin v Mirni; Kmetič Ana v Mostah pri Kamniku; Pahulje Fr. in Ivan, Česarek Karolina in Marija v Rakitnici; Marica in Francek Marovt, Jožef in Marica Rojnik v Braslovčah; Marija Korbar v Komendi; Malka in Julčka Olup, Tepanje pri Konjicah; Mici Marovt, Obramlje; Rezika Blatnikova, Poljče pri Braslovčah; Alojzija Slakne, Gornje Gorče pri Braslovčah; Pepica Kramar, Marica Mundschütz, Nadica Kolenc v Mirni; Tinika Zajčeva, Rozalija Puncer, Marija Pavletič in Zora Čotar v Braslovčah; Ljudmila in Marija Schweiger, Marta Hlebec v Sevnici; Cirilka Rusova v Ljubljani; Danica in Nadica Jordan v Ljubljani; Anton Bantan v Slatini; Anica Lavrič, Olga Kocjan in Olga Lavrič v Cerknici; Simon Zaletel v Ljubljani; Katarina Potočnik pri Sv. Lenartu; Fr. Kramar iz Matene pri Igu; Matija Bobnar v Lahovičah; Lavrič Pavla, Guzelj Silva, Koprivec Julka, Karlin Nada, Dolenc Doroteja, Balcarek Rozalija, Inglič Lojzka, Grošelj Milka, Podlesnik Marta, Rabič Stanka, Prevc Mar., Kocelj Al., Kuralt Anica, Langerholc Ivanka, Mlejnik Katarina, Okorn Marica, Štefe Kristina, Hribovšek, žerjav Daniela, Kenda Ivanka, Puher Danica, Pirc Marica, Štiberle štefka, Thaler Mar. in Ela, Čufer Hel., Gulič Jožica, Kobi Danica, Korenčan Danica, Kržišnik Bronislava, Ouřada Iv., Krizman Mar., Koba M. v Šk. Loki.

»Angelček« stane 2 K 50 v na leto. Izdaja društvo »Pripravniki doma«.
 Urednik: Jožef Volc, župnik na Rovih. Oblastem odgovoren: Ludovik
 Tomažič. — Za upravnštvo: dr. Jožef Demšar, profesor v Ljubljani,
 Sv. Petra cesta št. 80. Natisnila »Jugoslovanska tiskarna« v Ljubljani.